

Міністерство освіти і науки України  
Харківський національний університет радіоелектроніки

Протокол № 21

01.03.2017

м. Харків

Засідання приймальної комісії

Голова: в.о. ректора університету

Секретар: пров. інж.

Присутні: члени приймальної комісії -

Семенець В.В.  
Гальченко Н.В.  
18 осіб.

Порядок денний:

1. Про обговорення питання щодо формування предметно-методичної комісії для складання завдань Всеукраїнської олімпіади вищого навчального закладу.
2. Про обговорення питання щодо конкурсного відбору студентів з метою організації навчання за програмами професійного спрямування.

1.СЛУХАЛИ:

Снігурова А.В. – відповідального секретаря приймальної комісії про обговорення питання щодо формування предметно-методичної комісії для складання завдань Всеукраїнської олімпіади вищого навчального закладу. Пропоную для складання завдань на Всеукраїнську олімпіаду Харківського національного університету радіоелектроніки для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти на спеціальність 124 Системний аналіз (Олімпіада) створити предметно-методичну комісію. Проект наказу про формування предметно-методичної комісії для складання завдань Всеукраїнської олімпіади вищого навчального закладу додано до протоколу. Пропоную підтримати пропозицію.

ПОСТАНОВИЛИ:

Узяти до відома інформацію про обговорення питання про формування предметно-методичної комісії для складання завдань Всеукраїнської олімпіади вищого навчального закладу. Пропозиція прийнята одногосно. Затвердити пропозицію.

2.СЛУХАЛИ:

Снігурова А.В. – відповідального секретаря приймальної комісії про обговорення питання щодо конкурсного відбору студентів з метою організації навчання за програмами професійного спрямування. Пропоную з метою подальшого підвищення якості підготовки фахівців в університеті та організації навчання за програмами професійного спрямування конкурсний відбір студентів з метою організації навчання за програмами професійного спрямування провести Проект наказу про конкурсний відбір студентів з метою організації навчання за програмами професійного спрямування додано до протоколу. Пропоную підтримати пропозицію.

ПОСТАНОВИЛИ:

Узяти до відома інформацію про обговорення питання щодо конкурсного відбору студентів з метою організації навчання за програмами професійного спрямування. Пропозиція прийнята одногосно. Затвердити пропозицію.

Голова приймальної комісії

Відп. секретар приймальної комісії

Секретар



В.В. Семенець

А.В. Снігуров

Н.В. Гальченко